艺术工程学院学习部举办"深思博辩"辩论赛

为了给新生自我展示的机会,为丰富同学课余生活,活跃校园气氛,促进班级之间的友好关系,开拓同学思路,体现我们学生风华正茂的精神状态,提高同学辩

论水平,发掘培养辩论人才。巩固学生以文明为荣的思想,提高语言组织表达能力和逻辑思维能力。于2016年10月5-10日在二教404进行"深思搏辩"活动。

他们在台上充分展示自己,能力也 在不知不觉中提高。首先,思维能 力得到提高。如果没有对事物的真



知灼见,就不会有惊人妙语。如果没有如泉思绪,就不可能口若悬河。思维的深刻性、论证性和敏捷性都得到了提高。最开始的语无伦次、前后矛盾少了,哑口无言没了;妙语连珠,以巧制胜多了,滔滔不绝者比比皆是。在赛前准备时看问题更深刻了,不再停留在很肤浅的表面,也学会了多角度思考问。其次,语言表达更具艺术性。经过几场锻炼,每个选手在语速与语调的协调上把握都很好,甚至形成了自己的风格,同时对汉语言的使用能力增强,辩论中经常出现典故成语、诗词警句、谚语、箴言,为了增强语言的表现力,同学们还注意了修辞语句的使用。



通过我院学生进行思维的碰撞,言语的交流,倡导健康向上的校园文化氛围,并以此牢牢把握高校的文化阵地,丰富校园文化生活,陶冶学生情操,提高口才艺术修养,促进学生全面发展。辩论是一项可以提高思辩能力,丰富课余知识,培养团队精神,锻炼思维表达的活动。

开展此项活动,可以使同学们更好的融入大学生活在活动中提高自信和团队精神。 所以希望通过本次比赛,丰富同学的课余生活,提高思辩能力,培养创新精神, 使各班之间,学生之间互动。

为了"辩论"作为一种文化在职大的传播与发展,为了丰富校园文化生活,陶冶学生情操,提高口才艺术修养,促进学生全面发展。校园辩论赛发掘和激励有才华的青年学生,为他们新时期成才提供更为广阔展示自我的舞台,实现"最佳辩手"梦的飞跃。(艺术工程学院)